
COMUNEIPRIMĂRIA

RECENSĂMÂNTUL POPULAŢIEI SI LOCUINŢELOR
În perioada martie -  iulie 2022 se va desfăşura etapizat, pe întreg teritoriul României,

RECENSĂMÂNTUL POPULAŢIEI ŞI AL LOCUINŢELOR.
Realizat la interval de timp regulate, de obicei la 10 ani, recensământul populaţiei şi 

locuinţelor oferă posibilitatea, printr-o cercetare unică, numărării oficiale a populaţiei cu 
reşedinţa obişnuită pe teritoriul unei ţări şi a colectării datelor necesare pentru producerea 
informaţiilor statistice referitoare la stocul de locuinţe şi condiţiile de locuit ale populaţiei 
rezidente, având ca dată de referinţă ora „0” din ziua de 1 Decembrie 2021. În intervalul 
14 martie -  15 mai, se desfăşoară prima etapă din procesul de recenzare -  autorecenzarea 
online sau autorecenzarea asistată -  acţiune prin care înregistrarea informaţiilor este 
efectuată de către persoana însăşi, cu sau fără sprijinul unui recenzor. Persoanele salariate 
care vor alege această metodă de recenzare vor beneficia de o zi liberă plătită de la locul de 
muncă. Pentru autorecenzarea asistată, la nivelul comunei Poiana Stampei puteţi apela la recenzorul ARA în persoana 
doamnei Lucica Adriana Vasiluţ, pe care o găsiţi zilnic la Casa de Cultură Poiana Stampei -  bibliotecă. Persoanele care 
nu au participat la prima etapă de recenzare vor fi recenzate în intervalul 16 mai -  17 iulie prin interviu faţă -  în - faţă 
realizat de către un recenzor.

Indiferent de modul în care veţi alege să participaţi la procesul de recensământ ne bazăm pe sprijinul şi colaborarea 
dumneavoastră, astfel încât informaţiile furnizate să contribuie la realizarea unor situaţii statistice de calitate, conforme cu 
realitatea.

Având în vedere derularea proiectului de Intabulare Gratuită a tuturor terenurilor din 
Comuna Poiana Stampei finanţat integral din fonduri europene, sunteţi invitaţi, în calitatea 
dumneavoastră de beneficiari direcţi ai proiectului, să luaţi parte la o primă şedinţă de 
informare ce va avea loc la Sala mare de Şedinţe din cadrul Primăriei Poiana Stampei, 
şedinţă ce va avea loc în ziua de vineri, 18 martie 2022, ora 12. În cadrul acestei întâlniri 
de lucru, reprezentanţii Societăţii Comerciale CAR-TOP SRL Piatra Neamţ în calitate de 
prestatori de servicii cadastrale, precum şi grupul de lucru din cadrul Primăriei Poiana 
Stampei vor prezenta etapele de lucru (teren şi birou), documentele / actele care vor fi 
solicitate de la proprietarii de terenuri, modul de soluţionare a diverselor situaţii juridice 
posibile a fi întâmpinate. Pentru Satul Dornişoara va fi organizată o altă adunare publică la 
Complexul Cultural Educaţional, la o dată ulterioară pe care o vom anunţa din timp. În 
toamna anului 2021 s-au făcut măsurători fotogrametrice (zboruri) prin intermediul unei 
drone performante de mare precizie, urmând ca în perioada următoare să aibă loc 
parcurgerea terenului prin interacţiunea cu fiecare proprietar în parte, consultarea documentelor juridice / acte de 
proprietate deţinute de către proprietarii / posesorii de terenuri precum şi completarea unor fişe de descriere a 
imobilului. În vederea implementării cu succes a acestui proiect este foarte important ca dumneavoastră, proprietarii 
imobilelor / terenurilor din cuprinsul comunei Poiana Stampei să fiţi activi / deschişi colaborând cu specialiştii noştri, 
implicaţi în aceste activităţi de Cadastru General.

Vă aşteptăm cu interes comun să luaţi parte la această întâlnire publică!

COVOR ASFALTIC PE DN 17 LA POIANA STAMPEI

ADUNARE PUBLICĂ -  Intabulare Gratuită

Având în vedere starea de degradare avansată a părţii carosabile a Drumului European 
DN 17 pe raza comunei Poiana Stampei am întreprins demersuri la Ministerul 
Transporturilor şi la CNAIR Iaşi în care am arătat justificat necesitatea şi oportunitatea 
alocării de fonduri pentru turnarea unui covor asfaltic nou pe acest segment de drum 
foarte intens circulat. De curând am primit şi decizia Companiei Naţionale de Autostrăzi 
şi Infrastructură Rutieră prin care am fost anunţaţi că începând cu luna aprilie vor demara 
lucrările de reabilitare a drumului din fonduri alocate de Ministerul Transporturilor. Ţin să 
aduc mulţumiri domnului Ministru al Transporturilor - Sorin Grîndeanu, căruia i-am prezentat personal problema acesta 
manifestându-şi toată deschiderea şi sprijinul în acest demers, precum şi domnului senator PSD loan Stan, doamnei 
deputat Mirela Adomnicăi şi George Soldan, domnului prefect al Judeţului Suceava domnul Alexandru Moldovan 
pentru toată implicarea şi sprijinul oferit în concretizarea acestui obiectiv.



RĂZBOI - SOLIDARITATE -
Ca oameni şi locuitori ai acestei tari, România, nu ai cum să fii indiferent faţă de evenimentele tensionate ce au loc în această 

perioadă în ţara vecină, Ucraina, atât de aproape ca distanţă faţă de noi cei din Poiana Stampei. Personal, nu aş fi crezut că voi ajunge 
să trăiesc vremuri în care să fiu martor la scrierea cu sânge nevinovat a unor pagini de istorie dureroase despre care probabil vor învăţa 
mai târziu copii şi nepoţii noştri în cărţile de istorie viitoare. Primăria şi Consiliul Local al Comunei Poiana Stampei nu a rămas pasiv 
faţă de cetăţenii Ucraineni refugiaţi în ţara noastră şi care Dumnezeu le-a întins o mână călăuzindu-le paşii spre meleagurile noastre, 
scăpându-i de furia duşmanului care le vrea ţara aducând peste ei moarte şi vărsare de sânge fără milă. Cabana Ciuciumiş din satul 
Teşna, aflată în proprietatea comunei Poiana Stampei, a devenit casă în aceste zile pentru un număr de 20 de suflete, mame şi copii, 
care au ajuns aici în mare parte doar cu câteva lucruri ce au reuşit să le ia cu ei în grabă. Acum sunt bine, dar primele zile în care au 
ajuns la noi au fost pline de durere, depresie şi anxietate, pentru ei este un moment de cumpănă, lăsându-şi soţii, casele, prietenii şi tot 
ce au avut drag, trăind acum doar cu speranţa şi credinţă că poate, într-un viitor optimist vor reuşi să se reîntâlnească cu toate acestea. 
Vreau să vă mulţumesc din suflet tuturor, preoţilor parohi, cetăţeni şi prieteni ai acestei localităţi care aţi sărit în ajutorul lor, cu bani, 
haine, mâncare, alimente, jucării, arătând astfel că dragostea dintre oameni, aşa cum o mărturisim prin credinţa noastră, nu este doar o 
manifestare verbală, fără fundament, ci ea poate fi exprimata fizic, prin fapte şi gesturi aşa după cum aţi arătat-o mereu dar cu 
precădere în aceste zile. Aşteptăm în zilele următoare şi alte persoane refugiate, având în vedere capacitatea de 30 persoane pe care o 
poate oferi cabana noastră de aceea vă rog în continuare să nu-i abandonaţi, au nevoie de noi şi va trebui să ajutăm în continuare, cei 
care vor dori să se implice / ajute sunt rugaţi să ia legătura cu doamna Vasiluţ Lucica (0746070246) în aşa fel încât să nu facem nici 
risipă de alimente şi haine, ea fiind persoana desemnată din cadrul primăriei pentru a coordona micul lanţ umanitar de la nivelul 
Comunei Poiana Stampei. Pace şi linişte!

APROAPE DE FERMIERI NOŞTRI
De curând, Asociaţia Crescătorilor de Animale Măgura Mare din comuna Poiana Stampei, cea care administrează 

suprafaţa de păşune din comuna Cârlibaba, Muntele Măgura Mare, a achiziţionat un camion IVECO specializat pentru 
transportul animalelor. Această maşină este foarte utilă în procesul de organizare a păşunatului pe timp de vară, Asociaţia 
transportând gratuit animalele fermierilor primăvara pe ruta Poiana Stampei - Cârlibaba iar toamna acestea fiind aduse 
înapoi la gospodăria fiecăruia. Aducem mulţumiri preşedintelui Asociaţiei, domnului Iacob Pentelescu pentru implicarea 
şi sprijinul pe care îl oferă fermierilor din comuna Poiana Stampei, pentru faptul că administrează cu maximă 
responsabilitate aceste terenuri -  avere de mare preţ a comunei noastre, reuşind astfel să sprijine şi să încurajeze astfel 
această ocupaţie de bază a gospodarilor, o cupaţie pusă tot mai des sub semnul nerentabilităţi şi dispariţiei.

PERFORMANŢĂ PRIN SPORT LA POIANA STAMPEI
Având în vedere activitatea didactică şi extracuriculară desfăşurată de catre domnul Profesor Dumitrache Gheorghe 

atât în cadrul şcolii cât şi în cadrul Clubului Sportiv “Poiana” din Poiana Stampei, remarcând totodată rezultatele deosebite 
în rândul tinerilor elevi ai Şcolii Gimnaziale Poiana Stampei, aducând astfel un plus de valoare comunităţii noastre, 
Consiliul Local al comunei Poiana Stampei a aprobat alocarea sumei de 15.000 lei către bugetul şcolii pentru a fi finanţate 
diversele activităţi / competiţii sportive ce urmează a fi organizate în cursul anului 2022.

Primăria şi Consiliul Local al Comunei Poiana Stampei a susţinut şi va susţine în continuare activitatea sportivă din 
Comuna Poiana Stampei implicându-se atât financiar cât şi prin proiectele majore de infrastructură implementate, punând 
astfel la dispoziţia sportivilor şi a profesorilor cele mai bune condiţii pentru a descoperi / antrena / pregăti viitorii campioni 
ai Romaniei, mândria noastră de mâine...

Primar, ing. Viluţ Mezdrea

ANUNŢURI ŞI INFORMAŢII
Campania de depunere a cererilor pentru sprijinul financiar pentru sectorul vegetal şi zootehnic se desfăşoara în perioada 

01.03.2022 - 16.05.2022. Documente necesare: xerocopie C.I., adeverinţă registru agricol, adeverinţă sau card de exploataţie, cont
bancar activ. Ing. Mioara Mariana Costin

BINECUVÂNTAREA CASEI - NOU NĂSCUŢI
În data de 29.12.2021, s-a născut IVAN IONELA ALINA, fiul lui IVAN BOGDAN şi MITROFAN FLORINELA;

În data de 25.01.2022, s-a născut OSTAFICIUC ANDREI, fiul lui OSTAFICIUC MARCEL şi ANIŞOARA;
În data de 20.01.2022, s-a născut RADUCANU CARLA ELENA, fiica lui RADUCANU ELENA CORNELIA;

În data de 29.01.2022, s-a născut PENTELESCU IOANA, fiica lui PENTELESCU MIHAI VIOREL şi FLORINELA; 
În data de 04.02.2022, s-a născut MOLDOVAN TAMARA SALOMEA, 

fiica lui MOLDOVAN BENIAMIN şi IRINA MĂDALINA;
L a  m u lţi a n i, să n ă ta te  ş i cAeşteSie uŞooA ă!

PERSOANE DECEDATE

A în ce ta t din viaţă OLTEANU ILEANA în vârstă d e  85 d e  ani; A inceta t din viaţă ICHIM MARIA în vârstă d e  85 d e  ani;
A inceta t din viată BALINT HORIA în vârstă d e  65 d e  ani; A incetat din viată LOSTUN NISTOR în vârstă d e  80 d e  ani;
A inceta t din viată VASILUT OLTEA în vârstă d e  80 d e  ani; A inceta t din viată SPÎNU STEFAN în vârstă d e  68 d e  ani;

O d ih n ă  veşnică!


